

Papp Elek minőségi díjas optika

- minden nap computeres szemvizsgálat
- minőségi szemüvegekerek nagy választékban
- szemüvegfőcsiszítás
- SZTK vények beváltása
- kontaktlencsék kiszolgálása

Nagykörös, Kasza u. 2.

(Kecskeméti úti sorok) Telefon: 53/350-213

A RÁKÓCZI ÚTI FESTÉK-BOLT VASÁRNAP IS NYITVA 8-12 ÓRÁIG
HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐRENDSZEREK, THERWOLIN 5-10 CM

Alapítva: 1991

NAGYKÖRÖS

KÉK NEFELEJCS

Kék Nefelejcs Bt. NAGYKÖRÖS- 86Ft

2004. május 22. szombat

XIII. évfolyam 40. szám

Fórum nyugdíjasoknak

- Május 26-án, szerdán este hat órakor nyugdíjas találkozót tart a Fidesz-MPP helyi szervezete az iparterület székházában. A rendezvény vendégei lesznek Öry Csaba, a párt EU-parlamenti képviselő-jelöltje, valamint dr. Aszódi Pál, a Fidesz Magyar Polgári Szövetség Nyugdíjas Tagozatának Elnöke. Az előadás témája: nyugdíjasok és a tények.

Gyermeknap kerekedés

- A Kalocsa Balázs utcai óvoda nevelőtestülete május 28-án, délután 3 órakor jóteknony célú biciklitúrara hívja azokat az ovisokat és kisiskolásokat, akik szeretnek kerekedni. A nevezési díj 200 forint. Jelentkezni május 24-éig a 351-991-es telefonszámon lehet. A rendezvény bevételét a körösi játszótérek felújítására ajánlják fel.

Jóteknonyági bál

- A Názáret Római Katolikus Óvoda Angyalkert alapítványa jóteknonyági bál rendez június 5-én este hét

Rác Zsolt Emlékverseny



-írásunk all. oldalon

Fotó: Várán Irén

Számos izgalmas és veszélyes akcióban vettek részt

-A Főnix Speciális Mentők két tagja városunkban telepedett le. *Fülemen Erhard* és *Herdics Krisztina* mentőkutyákkal dolgozik. 12. oldal

Menesztenék a KÖVA-vezért, Winkler Tamást



-Cserkészeket avattak a napútkban .

Fotó: Varga Irén

Egész évben az EU jegyében

Száz fő elbocsátása a Nagykörösi Konzervgyárból

-A konzervgyár csaknem egy éve lett a Glóbus csoport tagja. Az elmúlt időszakban nagy ívű változást ért meg a gyárban, ami a tér-
méksszála szűkítésével, a készletgyártás elmúlt év végi megszűnésével, és több dolgozó elbocsátásával járt. 2-3. oldal

Újabb II. világháborús lövedék

-II. világháborús fel nem robbant lövedéket találtak a tegnapi napon mezőgazdasági földmunkák végzése közben a Homolytája dűlőben. A lövedék lakott területtől távol van, a tűzszerezés szolgálat a helyszínre érkezés után fogja eldönteni, hogy helyben kell-e felrobbantani, vagy pedig szállítható. Az utóbbi egy héten Nagykörös külterületén ez a második II. világháborús fel nem robbant lövedék. A múlt héten a Gógány dűlőben találtak egy gránátot, amit a következő napon a tűzszerezés szolgálat a szükséges biztonsági intézkedések megtétele után a helyszínen robbantott fel, mert az már nem volt szállítható állapotban.



Számos izgalmas és igen veszélyes hazai és nemzetközi mentőakcióban vettek már részt

-A Főnix Speciális Mentők két tagja városunkban telepedett le. Fülemen Erhard és Ilerdics Krisztina mentőkutyákkal dolgozik, s számos izgalmas és igen veszélyes hazai és nemzetközi mentőakcióban vettek már részt. Beszélgetésünk apropóját egy Nemzetközi Mentőkutya Bajnokság adta, amit az elmúlt hétvégén. Kassán rendeztek meg. Ott Ilerdics Krisztina Kíra nevű kutyájával második helyezést ért el romkutatóban. A dolog különlegessége továbbá, hogy Herdics Krisztina szlovák állampolgárként megnyerte a szlovák bajnoki címet is. ám mivel magyar színekben indult a versenyen lemondott erről a címről egy szlovák versenyző javára. Ez egy nemes gesztus volt.

- Mióta él Magyarországon Krisztina?

- Két éve élek itt. Komáromban nőttem fel. ahol a lakosság többsége magyar.

- Beszéljenek a Főnix Speciális Mentőkről!

- A Főnix SOS Rt. egy Budapesti magántulajdonban lévő mentőszolgálat, mely több száz dolgozót foglalkoztat. köztük hat fő speciálisan képzett tagot - vette át a szót Fülemen Erhard. A csapat tagja több településen élnek, Örkényen. Budapesten és mi itt Nagykörösön. Szervezetünk karitatív jellegű, tagja vagyunk a KARISZ Szövetségnek, ami a Magyarországon dolgozó speciális mentőcsoportok szövetsége. Körülbelül 10 mentőcsapat tömörül a KARISZ Szövetségbe.

- Hogyan történik a mentőcsapat munkája?

- Állandó készenlétben élünk. Bármikor kaphatunk riasztást, akár a rendőrségtől, akár magán-személyektől. Itthon főként eltűnésekkel foglalkozunk, külföldön

pedig felkérésekre földrengések helyszínén végzünk mentőmunkát. A rendőrségi és nemzetközi riasztások a Miskolci speciális Mentőkhöz futnak be. Onnan Ilerdics László (Mancs gazdája) területileg lebontja, ki van legközelebb a helyszínhez. Természetesen segítünk is egy másnak, a külföldi feladatokra pedig együtt megy a csapat. Az eltűnések leginkább idős embereket vagy gyerekeket érintenek, és sajnos nem mindenkit találunk meg élve. Azonban, ha élve sikerül valakit megtalálni, főként gyerekeket, az leírhatatlan öröm. Időnként az eltűntek balesetet szenvednek, mint



1-Ilerdics Krisztina és Fülemen Erhard a mentőkutyákkal

például legutóbb márciusban Pomáz mellett egy szikláról zuhant le egy fiatalember, akii sajnos holtan találtunk. Profi helymászó volt, egyedül mászott, és egy banális tévedés miatt lezuhant. Nagyon szomorú eset volt. Külföldön az indiai földrengéskor az orvosi kontingenssel vonultunk ki, ott az ellátásban segítettünk.

- Ausztriában. Heilingenblut-ban három hegymászó lett lavina áldozata. őket is a mi csapatunk keresette - mesélte Herdics Krisztina. -

Koszovóban is voltunk, ott az esetleges segélyszállítmányok szükségességét mértük fel, illetve a helyzetet felmérő fotóriporterek ki és hazajutását biztosítottuk.

- Hogyan lesz valakiből speciális mentő?

- Mindkettőnk esetében a kutyázásból indult ki a folyamat. Én először játékból, fogadásból vittem a kutyámat mentőkutya-vizsgára, ám ez megpecsételte a jövőmet is. Minél jobban belekerül valaki ebbe a közegebe, annál inkább az élete részévé válik. Nem az a fontos, hogy hőssé váljunk, hanem a segítségnyújtás. Ez egy született defekt. hogy igazán ért-

lői-hajóvezetői-egészségügyi vizsgáink vannak. Rendszeresen járunk külföldre is kiképzésekre, például Erdélybe, ahol a barlangi mentést gyakoroljuk. Szlovákiában a hegyimentést lavinatanfolyamon. A kutyáinknak lavinavizsgájuk van. Gyakran megyünk Ausztriába és Szlovéniába gyakorlatozás céljából. Folyamatos munka ez. s a kutyákkal kapcsolatosan mindennapi tevékenység. A kutyák érző lények, szimbiózisban élünk velük, megérezzük egy más minden gondolatát. Csak akkor lehet velük eredményesen dolgozni. ha minden időnkben foglalkozunk velük. E mellett olyamatosan gyakorolnunk kell az alpintechnikát is, hogy biztosan érezzük magunkat a mélységben és a magasságban. A cél az. hogy minél kisebb legyen az emberi tévedhetőség esélye. Maximális szakképzettségre és a csapattagok egymás iránti teljes bizalmára van szükség. Éppen ezért nem ü nagy létszámú csapat a fontos, hanem egy biztos kis csoport, akik kitartóak, szakképzettek és minden körülmény között számíthatnak egymásra.

- Milyen kutyáik vannak?

- Mentőkutyáink egy németjuhász

és egy óriás schnauzer. Ezenkívül versenykutyáink is vannak, akik őrző-védő vizsgára készülnek jelenleg. Ők a belga juhászkutya rövidszőrű fajtája. Malinois a fajtanevük.

- Milyen felszereléssel dolgoznak?

- Felszerelésünk egy része helyben. más része a szolgálat más telephelyén van. Nagyon komoly állóeszköz állományunk van. motoros mentőcsónak, motoros szán, hín ár és alpin felszerelés, terepjárók. mentéshez szükséges kisgépek. stillfűrészek betonvágók. Mindig csak azt vesszük magunkkal egy adott feladathoz, amire szükségünk lehet. EZ egy hivatás, amit ha hosszú éveken át végez az ember, rá építheti az egész életét. Egy vállalkozásunk van kialakulóban. amiből biztonságban élhetünk. A szolgálatnak vannak mecenásai, akik támogatják a munkánkat. ilyen például a Bende Kutyafelszerelés Budapesten, vagy a Bonó Kutyatáp. Az emberek viszonylag keveset tudnak a speciális mentőkről. A média időnként téves képet fest rólunk. Minket mindenki elérhet, ha bajban van (főként eltűnések esetén, de mentünk meg bajba került állatokat is). Segélykérő riasztószámunk: 06-20-942-9281

Csáko Klára

KNN

Helyettes szülők

-Az önkormányzat május elsejétől helyettes szülői hálózatot működtet a speciális ellátásokat biztosító intézményben, a Humánszolgáltató Központban. A jelenleg érvényben lévő gyermekvédelmi törvény kötelezően előírja az önkormányzatoknak a gyermekek átmeneti elhelyezését, gondozását biztosító hálózat működtetését. A helyettes szülő saját háztartásában látja el a gyermeket, ha azt a kiskorú törvényes képviselője igényli. A gyermeket átmenetileg gondozónak az ellátás időtartamára a jogszabályban meghatározott összegű nevelési díjat és ellátmányt ad az önkormányzat. Körösön három család vállalta a helyettes szülői feladatok ellátását. Az önkormányzat a hálózat működtetését a központi költségvetés normatívájából fedezi.